Winslow Township School District
Teacher Survey

543 responses

Do you think that you will personally be ready to return to work in person in
the fall?

543 responses

® Yes
® No

Do you have any school age children living at home?

537 responses

@® Yes
50.8% ® No

49.2%
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If yes, what grade level(s) are your children?

491 responses

Preschool 52 (10.6%)

Elementary School 129 (26.3%)
Middle School 74 (15.1%)
High School —80 (16.3%)
N/A - 230 (46.8%)
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As we prepare for reopening in September, which of the following would
you support?

543 responses

@ Reopening of school with
COVID-19 safety precautions

@ Keeping schools closed and
continue distance learning until
there is a vaccine

\ 212



